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FORMATION Couples en position de "danse moderne", dispersés dans l'espace.
PAS Pas de SCOTTISH double

Pas de SCOTTISH simple
Sursaut d'un pied sur l'autre

DEROULEMENT de la DANSE

Départ P.G. pour le "G" et P.Dr. pour la "F"

O 4 pas de Scottish double

O 1 pas de Scottish simple aller
O 1 pas de Scottish simple retour 2 fois

O 4 sursauts en tournant





image2.jpeg
R.D.E.P.
Paris

L' AUTRICHIENNE

GASCOGNE

®
. D0 SoL. DO SoL 0
o T ———  — F—f—gjtﬂ
\UV -3 ﬁ ﬁ %ﬁ—

Tira tira l'ase per la brida (2 fois)
Tira lo vendra melhor

Tira tira tira l'ase per la brida
Tira lo vendra melhor

Tira tira tira tira tira lo
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